



25 октября 2019 года в храме св.бл.кн. Александра Невского прошло очередное занятие Библейского кружка, в котором приняли участие клирик храма и духовник молодежи [иерей Алексей Мошевитин](#), представители молодежно-миссионерского объединения и прихожане храма.

Ведущий кружка – Тарикулиев Димитрий, продолжил общий обзор книги Иисуса Навина и Четвероевангелия. В ходе занятия разобрали последовательность событий завоевания земли обетованной народом Божиим, а также приступили к разбору места, времени и обстоятельств рождения Господа Иисуса Христа.